Munkaruhazat

Hiivos és hideg koriilmények k6zott hasznalatos védéruhazatok

A 3/2002. (ll. 8.) SzCsM-EUM egyuttes rendelet szerint adott munkahely hidegnek minésil, ha szabad téren +4°C-ot,
zart térben a +10°C-ot nem éri el a varhat6 napi k6zéphémeérséklet, a munkaidd 50%-at meghaladé idétartamban. A
test egy részét fedd ruhazati cikkekrél és az egész testet véddé ruhazati egylttesekrél széld EN342:2004 és
EN14058:2004 szabvanyok a nedvesség és szél kombinacidjaval jellemzett hideg kornyezet hémérsékleti
hatarértékét -5°C-ban hatarozzak meg.

EN 342:2004 EN 14058:2004
-5°C alatti, paras, nedves, szeles hideg kérnyezet ellen -5°C feletti, paras, nedves, szeles hlivos kdrnyezet
védd ruhaegyuttesek (testet takaro also és felsé ellen védd ruhadarabok (mellények, kabatok, nadragok
ruhadarabok 6sszessége extrém hideg, hitéhazi a fedett testrész lehilése ellen, kivehet6 béléssel, vagy
korilmények kozt) anélkil)

Rct = hészigetelés (m2xK/W), valamennyi réteg hével szembeni ellenallasa,
adott keresztmetszeten atjuté szaraz héaram

2

1. osztaly osztaly 3. osztaly
0,25 < Rct 0.12 <
0,06 <Rct< 0,12 Rct < 0,18 <Rct < 0,25
0,18

AP = légatereszt§ képesség (mm/s), a ruhazat egészének (rétegek, Osszeillesztés) vizsgalata
adott terlleten 100 Pa nyomaskulénbséggel.
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1. osztaly osztaly 3. osztaly 1. osztaly osztaly 3. osztaly
5<AP < , F)5<
100 < AP AP < 5 (Iégmentes) F) 100 < AP AP < FYAP <5
100 100

WP = vizbehatolassal szembeni ellenallas (Pa), a kilsé anyag és a varrasok névekvd viznyomas melletti
vizsgalataval

1. osztély 2. osztaly 1. osztaly 2. osztaly
F) 8000 < WP < 13000 F) WP > 13000 (vizhatlan) F) 8000 < WP < 13000 F) WP > 13000 (vizhatlan)

Ret = vizg6z ateresztési ellenallas (m2xPa/W), adott keresztmetszeten atjuté (aramld, diffundalo)
parolgasi héaram, WP vizsgalata utan

Ret > 55 Ret > 55

Icle = allé helyzetben mért hdszigetelési egyitthatd (m2xPa/W), és az annak megfeleld,
8 draig fenntarthaté legkisebb kilsé hémérséklet

Icle 2 Icle 2
Icle 20,310 (11°C) 0,470 Icle 2 0,620 (-7°C) Icle 20,170 (19°C) 0,230 Icle 20,310 (11°C)
(3°C) (15°C)



®

Icler = kénnyii intenzitasa, mozgé helyzetben mért hdszigetelési egyltthaté (m2xPa/W), és az annak megfeleld,
8 oraig fenntarthaté legkisebb kiilsé hémérséklet

Icler 2 Icler 2
Icler 2 0,31 (-1°C) 0,47 (- Icler =2 0,62 (-29°C) Icler 20,17 (11°C) 0,23 Icler 20,31 (-1°C)
15°C) (5°C)

Icler = mérsékelt intenzitasi, mozgo helyzetben mért hészigetelési egyutthaté (m2xPa/W), és az annak megfeleld,
8 oraig fenntarthaté legkisebb kiils6 hémérséklet

Icler 2 Icler 2
Icler 20,31 (-19°C) | 0,47 (- Icler = 0,62 (-60°C) Icler = 0,17 (0°C) 0,23 (- Icler 2 0,31 (-19°C)
38°C) 8°C)



